



《广州日报》供图

- 时间:9时20分许,地铁发生故障;12时许,地铁恢复正常行车
- 地点:地铁三号线北延段嘉禾望岗至龙归下行区间隧道
- 事件:有钻管突然掉落,两列列车车头玻璃受损
- 原因:地铁隧道上方有单位在违法地块违法勘探,导致钻管掉落

## 广州地铁三号线惊人一幕: 钻管直插隧道 击中地铁列车

工地违法勘探,竟然凿穿地铁隧道。前日上午9时20分许,位于广州白云区太和镇106国道旁的一处工地,违法用打钻机勘探地层时,竟然打穿了地铁三号线北延段嘉禾望岗至龙归下行区间的隧道,一截约3米长的钻管掉入隧道,撞上正在运行的地铁列车,导致两列列车车头玻璃受损,所幸未造成人员伤亡。受此事故影响,该区间列车暂停运营2次,共75分钟。

### 事件

#### 车头玻璃被撞碎

前日上午,有微博称,地铁三号线北延段发生延误,有网友评论,自己在乘坐地铁时曾听到“嘭”的一声巨响。

原来,9时21分,一辆列车从嘉禾望岗站开往龙归方向时,车头突然撞上从上方掉落的一个不明物品。车头玻璃被撞碎,幸运的是司机并无受伤。事故发生后,地铁公司出现了短暂停运,随后启动应急公交接驳。经抢修人员检查,撞上列车的不明物为一个钻管,在隧道被凿穿时掉落。现场清理完成后,故障排除,地铁恢复正常运营。然而不久后,被凿穿的口子突然涌出大量泥浆水,流向隧道轨道。为避免危险,地铁再次启动应急措施。

11时50分许,记者从嘉禾望岗站乘坐地铁往龙归方向。在地铁隧道-155段附近,发现两名工作人员正在抢修,其上方的水泥顶,泥浆水如瀑布般往下滴落。

### 影响

#### 列车暂停运营两次

一名地铁工作人员称,列车与钻管发生碰撞后,地面巡查人员很快找到了事发工地。“当时工地只有两个工人,还在继续打钻。我们赶紧叫停,让工人把已经伸入隧道的钻管提上来。”

另一地铁工作人员透露,第一根钻管进入隧道后,司机在远处发现并刹车,但因距离太近而未避开,列车左侧与钻管碰撞,后下客返厂检修。此后还有钻管进入隧道。该工作人员透露,钻管入隧道的洞口巴掌大小。

工人小邓称,当时不知道地下发生碰撞,他把钻管提上来时,发现一截约3米长的钻管“掉了”。

广州地铁官微显示,前日上午三号线北延段嘉禾望岗至龙归区间(往机场南方向)突发故障暂停运营2次,共75分钟。至前日中午12时许,线路行车间隔才恢复正常,延误消除。

### 回顾

#### 工人:以为钻到溶洞

前日下午5时许,记者在事发工地见到打钻工人小邓。事发时,他和一个老乡正在操作打钻机。

小邓说,当时钻机钻入地底大概10米深,钻头打到了一块硬层。“当时钻上来的是石头,我们就没多想,如果是混凝土,我们可能就反应过来了。”

小邓回忆,之后钻头又钻了二三十厘米,突然就掉下去了。“下面是空的,钻管自己掉下去的。”小邓说,“当时还以为是溶洞。”小邓和工友想探一下“溶洞”有多深,又加长了钻管。“很多地层都有溶洞,我们的工作就是要探出洞有多深。”没想到,加长的钻管再次深入地底后,最下面连接钻头的一截,大约3米长的钻管,竟然“掉了”。“之后把钻管提上来,才发现少了前面一截。”

小邓说,这块地的业主,是一名周姓老板的。周老板让他探地层,“说是要建房子”。

### 原因

#### 工地勘探没申报

根据前日广州市应急办的通报,经初步调查,该地块位于白云区太和镇南岭村,属龙归经济发展公司。1988年该公司在上述地块建设龙归加油站,至1997年因经营不善关闭,地块荒废。2011年该公司将地块出租给商人周某某。

2012年10月12日,周某某委托广州市东勘工程勘察有限公司开展地质勘探,没有履行报批手续,也未向市地铁总公司申报。经初步认定,这是一起地铁隧道上方违法地块违法勘探造成的地铁运营安全事故。

钢筋混凝土铸造的地铁隧道被勘探钻头打穿是否符合常理?对此,中铁二十五局集团长沙地铁项目总工程师刘恒伏表示属正常。他介绍,30-35厘米厚度的盾构管片,普通钻头1-2个可钻穿,用金刚钻一个钻头就行。综合《新快报》《南方都市报》报道

## 不让收费,就只能封路了?

### 宁夏吴忠黄河大桥辅道桥遭遇尴尬局面

“7月12日清晨,宁夏吴忠黄河大桥辅道桥收费站正式撤销并停止收费,就在当天,他们用铁质构件堵死了两条路的四个道口,川流不息10年的通道瞬间变成一条死路。”吴忠市青铜峡陈袁滩乡居民王先生质疑,这个被自治区交通厅上报给交通部作为清理收费公路工作业绩的举动,俨然成为一个笑话,以封路为结果的撤站根本就毫无价值。

对于外部的批评,宁夏交通厅厅长周舒接受记者采访时否认撤站是为了向交通部上报成绩,称封路是基于安全考虑。不过,他也承认,封路的做法过于简单。

#### 撤站当天即封路

吴忠黄河大桥辅道桥依傍在“京藏高速吴忠黄河大桥段”上,是将高速公路两侧边道以护栏分离而成。一端连着地级市吴忠,另一端是其县级市青铜峡。这座2002年建成通车的大桥承载了两岸人民的致富梦。

据了解,辅道桥设有收费站,机动车通过每次5元。在降低物流成本,促进经济发展的大背景下,取消收费被频频提起,人大代表、政协委员亦同声相应。2012年5月,宁夏自治区政府研究决定,同意撤销该辅道桥收费站。7月12日清晨,吴忠市有关方面组织人员撤掉了收费站。“出乎我们意料的是,他们在撤销收费站的同时,在两条辅道的东西两端砌上了路障,阻止人和车通过。”前述陈袁滩乡居民王先生说。

据了解,在当地村民的不断阻拦后,最初被全封的辅道,后来被开出了一个宽1.4米的豁口,允许人和非机动车通过,小汽车仍无法通行。

#### 回应:出于安全考虑

辅道桥被堵后,陈袁滩乡的车主如

果到对岸的吴忠市办事,只得绕行3公里远的另一座黄河大桥,并每次缴纳8元过桥费。

当地居民推测,辅道桥收费仅有5元,而黄河新桥却收8元,封堵辅道桥,增加新桥交通流量,有利于其收费。

对于封堵辅道桥一事,周舒解释,这与辅道桥的历史有关。他说,辅道桥是附生在京藏高速吴忠段上,最初设计时,该高速按六车道规划,因为车流量小,为方便吴忠和青铜峡两岸人民,特别各辟出一条车道作为辅道桥。因为是单行道,安全性较差,自治区交通厅与吴忠市沟通后,由吴忠市设立收费站,安排人员管理。但这种方式还是权宜之计。永久的解决办法,是建成新的大桥替代辅道桥功能。2010年,黄河新桥建成通车,撤销收费站并封堵辅道桥就提上工作日程。

对于封路导致的资源浪费问题,周舒表示,如果允许辅道桥继续通行,就需要保留收费站,而群众对收费问题意见更大。据《华夏时报》

## 巧用牛胆汁 胆结石一吃就化

在神秘的新疆天山脚下,生活着一群高原牛羊,它们常年以杂草为食,在极度高寒和缺氧的情况下,练就了“一身好胆”!古老的维族医生,在很早以前就将牛羊的胆囊、胆汁阴干、研磨成粉用来治疗胆囊炎、胆结石极为灵验。

现代医学研究表明:牛羊的胆汁与人体胆汁在结构上惊人的相似,属同源性消化液。进入人体后,直接攻入胆囊,瞬间分解、融化胆结石,如“开水化坚冰”,轻而易举,毫不费力。轻者当天止痛,腹胀、腹痛感消失,2个疗程康复;重者3~4个疗程化开胆结石,不费吹灰之力。B超显示与常人无异,治好后不易复发。

据悉,以新疆牛羊胆汁为主方,由新疆GMP企业国药集团独家生产的胆石清(国药准字Z10920046)已进入江苏,不开刀、不手术、

大石化小、小石化了,B超为证。

**紧急通知:**胆石清因疗效确切,特批准为国家中药保护品种。现接到国药集团通知,在全省范围内开展为期1周的救助活动,胆石清原价一疗程980元,救助价只需430元,仅限400名。名额有限,请广大患者拨打全省专家热线:400-616-7680 无锡热线:0510-85541117 常州热线:0519-82090567 报名登记,机会难得,额满即止!

指定救助地址:南京大华中药店(汉中路省中医院对面)苏州石路三宝大药房(金门路48号)昆山佳多宝药房(环庆路295号)无锡中山大药房(中山路167号二院对面)常州兰之陵药店(九洲服装城东)湖塘南方大药房(人民商场斜对面)南通百草园药房(新一佳超市对面)

全省版 覆盖广告 025-84519772

遗失:江苏顺华钢结构有限公司二级建造师建筑工程注册证书,徐健苏232101116465,肖培源苏232101116466,不慎丢失,声明作废。

遗失:南京市白下区食家物语食品经营部财务专用章及法人章,声明作废  
遗失:南京奥真机电工贸有限公司组织机构代码证副本,代码:756853230,声明作废

遗失:南京宁富包装有限公司苏A3AR60道路运输经营许可证(副本)经营许可证;宁320104307594 声明作废  
遗失:南京幼师汽车维修有限公司李光亚质量检验员证壹本,声明作废

### 天天出彩

#### 福彩“东方6+1”(2012120期)

中奖号码:279732  
 奖等 中奖注数 每注金额  
 一等奖 0注 0元  
 二等奖 1注 44962元  
 三等奖 4注 10000元

#### 福彩15选5(2012280期)

中奖号码:3561214  
 奖级 中奖注数 每注金额  
 特别奖 0注 0元  
 一等奖 156注 2151元

#### 福彩3D游戏(2012280期)

中奖号码:718  
 奖等 江苏中奖注数 每注金额  
 单选 716注 1000元  
 组选3 0注 320元  
 组选6 1291注 160元

#### 足彩胜负游戏(12133期)

开奖结果:30301013001133  
 奖级 中奖注数 每注金额  
 一等奖 56注 191964元  
 二等奖 1432注 3217元

#### 足彩“4场进球游戏”(12161期)

中奖结果:10031313  
 奖等 中奖注数 每注金额  
 一等奖 23注 88764元  
 二等奖 1432注 3217元

#### 足彩“6场半全场胜负游戏”(12159期)

中奖结果:330010001113  
 奖等 中奖注数 每注金额  
 一等奖 8注 27614元

#### 体彩“超级大乐透”(12120期)

(35选5加12选2)  
 中奖号码:0210212329+0304  
 奖等 中奖注数 每注金额  
 一等奖基本 1注 9920032元  
 一等奖追加 0注 0元  
 二等奖基本 52注 57143元  
 二等奖追加 9注 34285元

#### 体彩22选5(12280期)

中奖号码:0203082021  
 奖级 中奖注数 每注金额  
 一等奖 34注 13403元

#### 体彩排列3(12280期)

中奖号码:063  
 奖级 中奖注数 每注金额  
 排列3直选 2928注 1000元  
 排列3组选3 0注 320元  
 排列3组选6 6237注 160元

#### 体彩排列5(12280期)

中奖号码:06316  
 奖级 中奖注数 每注金额  
 排列5直选 18注 100000元  
 快3玩法 2012-10-13

销售额:12583650.00元  
 中奖注数:180563注  
 中奖金额:7830830.00元

### 体彩鸡毛信

今晚7位数奖池逼近4000万!

随着江苏体彩7位数在周五开奖中特等奖无人中出,这样该玩法奖池继续向上攀升,今晚开奖前已达3880万元,若加当期提取奖金足以开出近8注500万大奖,敬请广大彩友关注。(苏彩)